CONDIZIONI DEL SEMINARIO "RICONOSCERE CHI SEI, UNA VACANZA PER L'ANIMA" – SETTEMBRE 2024

Le Vie della Fonte, di Rosanna Basile, terrà il seminario "Riconoscere chi Sei, una vacanza per l'Anima" dal 6 all'8 settembre 2024.

LUOGO DEL SEMINARIO: Villaggio Eden, Loc. Sant'Apollinare 17, 52036 Pieve S. Stefano (AR), https://www.villaggioeden.eu/. Raggiungimento della location in autonomia da parte del corsista.

ORARI DEL SEMINARIO:

1° giorno: dalle 15.00 alle 19.00 e dalle 21.30 alle 22.30

2° giorno: dalle 09.00 alle 13.00 e dalle 15.30 alle 19.30

3° giorno: dalle 09.00 alle 13.00

PREZZO DEL SEMINARIO (a persona):

Prezzo fino al 29 luglio: €430. Per chi ha già frequentato almeno una volta sessioni o attività proposte da Le Vie della Fonte il prezzo è €390.

Prezzo dal 1. agosto: €450.

Per completare l'iscrizione sarà necessario versare l'acconto di €100. L'acconto sarà restituito unicamente nel caso il seminario venisse annullato.

Il primo giorno del seminario dovrà essere versato il saldo in contanti.

MODALITÀ DI ISCRIZIONE E PAGAMENTO: è necessario inviare un e-mail a info@leviedellafonte.it chiedendo di essere iscritti al seminario. Provvederemo ad inviare un modulo di iscrizione e a comunicare i dettagli per il pagamento. L'iscrizione verrà confermata in seguito alla ricezione del modulo e al pagamento dell'acconto.

TEMPI DI ISCRIZIONE: il seminario è a numero chiuso. Qualora i posti saranno esauriti verrà creata una lista d'attesa.

MATERIALE DA PORTARE: il seminario prevede che il partecipante sia seduto sul pavimento della sala. Si consiglia di portare tappetino yoga o stuoino, cuscino da seduta, copertina, quaderno e penna per appunti, matite colorate, scarpe e vestiti comodi, eventuale impermeabile e/o ombrello.

ALLOGGIO: alloggerete in appartamenti divisi in camere da 2, 3 o 4 posti letto.

PASTI: Il menù sarà prettamente vegetariano e vegano con prodotti biologici del Villaggio oppure con prodotti acquistati a km 0.

REGISTRAZIONE/FILMATO DEL SEMINARIO: il seminario non può essere registrato dal corsista.

FOTO E VIDEORIPRESE: Durante il seminario ci potranno essere videoriprese e fotografie da parte dello staff. Acquistando il seminario accetti che la tua immagine venga utilizzata per la diffusione a scopo divulgativo. Se preferisci non essere ripreso dovrai comunicarlo al check in.